

Растим избирателей смолоду

Политическую активность молодежи необходимо формировать, начиная с раннего возраста. В Знаменском районе постоянно совершенствуются и реализуются основные направления и наиболее эффективные формы работы по воспитанию будущих избирателей.

В течение года в рамках Дней молодого избирателя школьники принимают участие в деловых играх, викторинах, уроках правовой грамотности, квестах, творческих конкурсах сочинений и рисунков «Выборы глазами детей». Во всех школах проводились классные часы на тему: «Мое право избирать и быть избранным». В межпоселенческой центральной библиотеке были организованы книжные выставки «Мы и выборы», проведены заседания клуба избирателей «Будущее России».

Ежегодно проводится летняя школа избирательного права с интересной и насыщенной познавательной

программой. Мероприятия направлены на формирование у молодежи активной жизненной позиции и воспитание будущих грамотных в правовом отношении избирателей. Дети активно участвуют в деловой игре «Выборы президента пришкольного лагеря».

Такое целенаправленное и всестороннее воздействие на юные умы и сердца не может не принести свои положительные плоды. Пусть не сегодня, но в недалеком будущем мы обязательно увидим кардинальные изменения в отношении



Выборы в Знаменской школе
молодого поколения к выборам и к политической жизни страны в целом.

**Голосуют
в Глотовской школе**

Выборы в лагере: почти по-настоящему

13 июня в летнем лагере с дневным пребыванием «Солнышко» при Ждимирской школе состоялись выборы президента. Это одна из форм создания органов детского общественного самоуправления в летнем оздоровительном лагере с

значение всей смены.



Поздравляем Дмитрия Гаврикова, президента «Солнышка»

Подготовку выборов взяли на себя члены школьного Клуба будущих избирателей «Наследники России» под руководством Г. Н. Суродиной. Данное мероприятие проходит уже не первый год и можно сказать, что это стало доброй традицией лагеря. Проводятся они практически по-взрослому. В мероприятии приняли участие 31 человек в возрасте от 7 до 14 лет.

Свои кандидатуры в президенты выдвинули: Анна Арсанукаева, Алексей Федотов и Дмитрий Гавриков. Они разработали и представили свои предвыборные программы. Группы поддержки проводили агитационную работу: разрабатывали буклеты, плакаты, листовки, призывали голо-

совать за своего кандидата. Работу возглавила избирательная комиссия, которая информировала лагерь в ходе всего избирательного процесса, составляла списки и следила за соблюдением правил выборов. Получается, что на школьных выборах дети примеряли на себя разные политические роли: роль кандидата в президенты школьного лагеря, роль избирателя, роль члена избирательной комиссии.

В 9-00 открылся избирательный участок с настоящими кабинами, урнами для голосования, членами избирательной комиссии, наблюдателями.

После торжественного открытия избирательного участка наступило самое вол-

нительное – голосование. Получив избирательные бюллетени, ребята очень серьезно делали свой выбор. В завершении голосования избирательная комиссия произвела подсчет голосов. По результатам голосования президентом летнего школьного лагеря «Солнышко» был избран Дмитрий Гавриков, набравший наибольшее количество голосов. Избранный президент поблагодарил всех за оказанное доверие, пообещал его оправдать и реализовать все пункты своей предвыборной программы до конца смены.

Все учащиеся активно приняли участие в мероприятии, проголосовав за достойного кандидата. Вся выборная школьная кампания повторила настоящую процедуру выборов, и это доставило большое удовольствие детям.

13 июня 2018 года была проведена Инаугурация Президента, на которой Дмитрию было вручено удостоверение Президента. После этого состоялись праздничные соревнования, посвященные Дню России, в которых приняли активное участие все ребята нашего лагеря.

Любовь НОЗДРАЧЕВА

Выбрали лидера «Ветерка»

В пришкольном лагере «Ветерок» при Селиховской школе имени В.Н.Хитрова традиционно прошла сюжетно-ролевая игра «Выборы президента лагеря». Избирательная кампания началась за несколько дней до назначенного времени. Определены кандидаты, назначена избирательная комиссия и наблюдатели. Подготовлено нужное количество бюллетеней. Каждый из трех кандидатов прочитал свою предвыборную программу.



**Работает избирательная комиссия
в Селиховской школе**

В назначенный день началось голосование. На мотив «Зажигай» агитбригада исполнила песню о выборах:

Ты сегодня избиратель,
Выбор вновь за тобой,
Сделай правильное дело:
Определи выбор свой.

Явка стопроцентная. С напряжением участники ждут подсчета голосов. И вот председатель избирательной комиссии оглашает результат. Из трех кандидатов с небольшим отрывом от Бахаева Яхъи побеждает Гасанова Анна-Мария. Бахаев Яхъя уступает девушки свое прошлогоднее лидерство.

Сюжетно-ролевая игра закончилась. Ребята еще долго спорили и говорили о выборах. Для чего нужны выборы, зачем мы голосуем? Вывод однозначный: «Голосуй за право жить, голосуй за право быть, голосуй за жизнь на свете. Голосуй! Делай правильный выбор!»

Мария ГУСАРОВА